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Colette Hémery, Sarab Sital Kaur, 
Kiné de formation, l’étude du mouvement et du corps sont des bases, mais très limitatives pour accompagner l’être humain dans ce passage sur terre. DE en poche, c’est la sophrologie qui lui apporte des réponses en terme de bien être, détente, positivité et outils qui permettent d’explorer les différents états de conscience amenés par la relaxation dynamique.

Racines ancrées au bout de la terre, en Finistère, les éléments et la nature jouent un rôle majeur dans son quotidien.

Un long parcours en thalassothérapie à différents postes lui confirme son appétence à la relation humaine et l’utilisation de moyens d’optimisation de santé.  Spécialisations diverses en massages, techniques pré et post natales, formatrice, cadre… puis la maternité l’amènera à choisir un emploi de proximité en milieu hospitalier où son énergie mobilise des êtres dans d’autres sensibilités de la vie, le grand âge, la maladie, l’approche de la mort (actuellement en soins palliatifs et SSR Soins de Suite et Réadaptation).
Vie de fille, de femme, de mère, rencontres de techniques de santé, d’équilibre, d’épanouissement, de développement personnel et artistique… en filigrane, une spiritualité non exploitée qui ne demande qu’à s’exprimer….

C’est en rencontrant le Kundalini Yoga qu’elle découvre une approche vraiment globale de l’être qui lui convient ; l’énergie perpétuelle, le mouvement permanent dans l’immobilité, l’engagement ….
Et au décours de la formation d’instructeur (2005 avec Guru Hans Kaur), la rencontre extra-ordinaire avec une dimension vibratoire qu’elle ne connait pas et qui dynamise tous ses atomes de façon « effervescente » : le gong (chez Karta Singh).
Expériences de naad yoga, des mantras, des sons, …. L’utilisation du gong nous connecte encore différemment à notre être, notre entité, notre globalité et notre universalité.

Formation de Medecin’gong Player avec Navjeet Singh en 2015

Enseignante de Kundalini Yoga et Medecin’gong Player à Draveil (91).

